
Errata

Sztuka i Filozofia 6, 237-238

1993

Artykuł został zdigitalizowany i opracowany do udostępnienia w internecie przez **Muzeum Historii Polski** w ramach prac podejmowanych na rzecz zapewnienia otwartego, powszechnego i trwałego dostępu do polskiego dorobku naukowego i kulturalnego. Artykuł jest umieszczony w kolekcji cyfrowej bazhum.muzhp.pl, gromadzącej zawartość polskich czasopism humanistycznych i społecznych.

Tekst jest udostępniony do wykorzystania w ramach dozwolonego użytku.

ERRATA

Do artykułu Anny Grzegorzcyk „*Róża wiatrów*” albo *niekartezjańskie współrzędne dziesiętnej humanistyki*, wydrukowanym w tomie V naszego pisma, wkrały się błędy drukarskie, za które przepraszamy Autorkę i Czytelników. Oto najważniejsze z nich: s. 182, w. 1d: „nosi” zamiast „znosi”; s. 185, w. 3d: „popodmiotowy” z. „ponadpodmiotowy”; s. 188, w. 1g: „intellectus” z. „quod intellectus”; s. 189, w. 2g: „badany” z. „badany przedmiot”; s. 194, w. 15d: „badaczom, konstruuując” z. „badaczom konstruuującym”; s. 194, w. 11d: „mówiącym” z. „mówieni”; s. 194, w. 3d: „nie” z. „nie ma”; Błędy są również w obu zamieszczonych w artykule tabelach (odpowiednio na s. 186 i 195). Oto ich poprawne wersje:



